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VT Osoblaha -Petrovice . km 30,700-33,000

(¥ez km 31,250)

1. UHL.ZED-001

Uhlova opérna zed
(EC2 EN1992-1-1:2004, ECO EN1990-1-1:2002,

C30/37 - B5508

3.500

EC7 EN1997-1-1:

2004,

EC8 EN1998-5:2004,

phi=35.00°
=0.000N/mm?
delta=0.00°
Ww=19.00 KN/m?

1.000

f———— 1.540
&0 oo
qu=0.30N'mm?
1.1. Zed vlastnosti-parametry-normové pozadavky
Rozméry
VySka zdi h= 3.500 m
Délka zdi v p¥icéném sméru L= 1.000 m
TlouStka d¥iku ve vrcholu Bl= 0.440 m
TlouStka dfiku v paté B2= 0.940 m
Sitka zakladu zdi B= 1.540 m
Sitka licového vystupku zdi 0.400 m
§i¥ka rubového vystupku zdi 0.200 m
Vyska dfiku zdi 2.500 m
TlousStka zakladu zdi 1.000 m
TlouStka licového vystupku zdi 1.000 m
TlousStka rubového vystupku zdi 1.000 m
Sklon lice 11.310° (1:5.00)
Sklon rubu 0.000° (0:1)
Tiha zdi
Objemova tiha materidlu zdi yg=25.000 kN/m3

Prifezovad plocha zdi
Vlastni tiha na metr zdi
TéZzisté zdi v

A= 3.265
W= 3.265x25.000=
x=0.459 m, y=2

m2

£=0.00 phi=35.00°
¢=0.000N/mm?
delta=0.00°
w=19.00 KN/m?

81.63 kN/m
.155 m (x0=0.881 m,

yo=1.345 m)

+NA-CSN:2007)

By e
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Materialy zdi
Drik : Tfida betonu-vyztuzZe: C30/37-B550B (EN1992-1-1, §3)
: Kryci vrstva betonu: Cnom=60 mm (EN1992-1-1, §4.4.1)
Zadklad : Tfida betonu-vyztuzZe: C30/37-B550B
: Kryci vrstva betonu: Cnom=60 mm

Tiha zasypu
Tiha za&sypu na metr Ws=9.50 kN/m
Tézisté zéasypu x=-0.100 m, y=1.250 m

1.2. Diléi soudinitele zatiZeni a vlastnosti zeminy (EC7 Tabulky A.1-A.4, EC8-5 §3.1)
Mezni stav statické rovnovahy (EQU), Mezni stav poruseni (STR), Mezni stav poruSeni zdkladové pudy
(EQU) (STR) (GEO)
Zatizeni Stalé neptriznivé yGdst: 1.10 1.35 1.00
Stélé priznivé yGstb: 0.90 1.00 1.00
Proménné nepfiznivé yQdst: 1..:50 1..50 1.30
Proménné priznivé yQstb: 0.00 0.00 0.00
Parametry Uhel vnit¥niho t¥eni ve: 1.25 1.00 1.25
zeminy Efektivni soudrzZnost veir: 1.25 1.00 1,25
Neodvodnéna smykova pevnost ycu: 1.40 1.00 1.40
Pevnost v prostém vyqu: 1.40 1.00 1.40
Objemova tiha yw: 1.00 1.00 1.00

1.3. Vlastnosti zakladové pudy
Unosnost zakladové pldy qu=0.30 N/mm?2
Uhel t¥eni mezi zakladem zdi a zeminou =35.00°, Sou&initel t¥eni tan(e)=0.700
SoudrzZnost mezi zadkladem zdi a zeminou ¢=0.000 N/mm?

1.4. Vypoéet aktivniho zemniho tlaku (Rankinova teorie)

1.4.1. Cast zdi od y=0.000 m do y=3.500 m, Hs=3.500 m
Bod ve vrcholu A x=-0.200 m y= 0.000 m

Bod v paté B x=-0.200 m y= 3.500 m 9a
Vlastnosti zemin
Typ zeminy : G3-ID>=0.67
Objemova tiha zeminy y =19.00 kN/m?3
Objemovad tiha zeminy (saturované) ys=20.00 kN/m?3
Objemovad tiha vody yw=10.00 kN/m?3
Uhel vnit#niho tfeni zakladové pudy ©=35.00° dg
Soudrznost zakladové pudy c=0.000 N/mm?
Uhel sklonu zakladové pudy B= 0.00°
Zemni tlak na svisly povrch 6= 0.00°
Uhel tfeni mezi zeminou-zdi 5= 0.00°
Zemni tlak podle Coulombovy teorie
EQU  STR GEO K, = cos?(¢-6)
Uhel plochy poruSeni p=45°+¢/2 = 59.00 62.50 59.00° AT 2 Sm(Q+5ﬁ"ﬂQ'E) 2
o o . cos“0 cos(6+0)|1+
Soudinitel aktivniho zemniho tlaku Ka= 0.361 0.271 0.361 [.Vcod9+5moﬂ94ﬂ

zemni tlak q(y)=gA+vy-y-Ka
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Stalad zatiZeni

EQU STR GEO
Zemni tlak ve vrcholu (y=yA) gA= 0.00 0.00 0.00 kN/
Zemni tlak v paté (y=yA+ 3.50m) gB= 24.01 18.02 24.01 kN/mF;
Sila od zemniho tlaku Pa=3%*(gA+gB)H Pa= 42.02 31.53 42.02 kN/m
Uhel sily od zemniho tlaku a = 0.00 0.00 0.00 °
Sila od zemniho tlaku ve x sméru Pax= 42.02 31.53 42.02 kN/m
Sila od zemniho tlaku ve y sméru Pay= 0.00 0.00 0.00 kN/m

Moment sily od zemniho tlaku ve vrcholu (x=0,y=0) M =-98.03 -73.56 -98.03 kNm/m
Pisobisté sily od zemniho tlaku x= -0.200 m, y= 2.333 m

Celkem sily a momenty

Sily a momenty v paté B (x=-0.200 m, y=3.500 m)

Stadla zatiZeni

EQU STR GEO
Celkem vodorovnd sila od zemniho tlaku Fsx= 42.02 31.53 42.02 kN/m
Celkem svisld sila od zemniho tlaku Fsy= 0.00 0.00 0.00 kN/m
Celkem moment sily od zemniho tlaku Ms = 49.04 36.80 49.04 kNm/m

1.5. Vypocet pasivniho zemniho tlaku (Rankinova teorie)

1.5.1. Cast zdi od y=2.500 m do y=3.500 m, Hs=1.000 m

Bod ve vrcholu A x= 1.340 m y= 2.500 m
Bod v paté B x= 1.340 m y= 3.500 m %
EUSIEE A 3
) ) da
Vlastnosti zemin
Typ zeminy : G3-ID>=0.67
Objemova tiha zeminy y =19.00 kN/m?3
Objemovd tiha zeminy (saturované) ys=20.00 kN/m? HS
Objemova tiha vody yw=10.00 kN/m? H’
Uhel vnit¥niho t¥eni zakladové pudy ©=35.00"
Soudrznost zakladové pudy c=0.000 N/mm?2
Uhel sklonu zakladové plidy g= 0.00° < % B E
Zemni tlak na svisly povrch 6= 0.00° 4
Uhel t¥eni mezi zeminou-zdi 5= 0.00°
Zemni tlak podle Coulombovy teorie
EQU  STR GEO K = cos?(¢p+6)

Uhel plochy poruSeni p=45°-¢/2 = 31.00 27.50 31.00°

P : . 2
> S e . cos26 cos(8-5) | 1-\| Sin(@+0)sin(Q+H)
Souc¢initel pasivniho zemniho tlaku Kp= 2.770 3.690 2.770

cos(6-0) cos(6-B)
Zemni tlak q(y)=qA+vy -y -Kp

Stalad zatiZeni

EQU STR GEO
Zemni tlak ve vrcholu (y=yA) gA= 0.00 0.00 0.00
Zemni tlak v paté (y=yA+ 1.00m) gB=-52.63 -70.11 -52.63
Sila od zemniho tlaku Pa=3%(gA+gB)H Pp= 26.32 35.06 26.32
Uhel sily od zemniho tlaku o = 0.00 0.00 0.00
Sila od zemniho tlaku ve x sméru Ppx=-26.32 -35.06 -26.32
Sila od zemniho tlaku ve y sméru Ppy= 0.00 0.00 0.00

Moment sily od zemniho tlaku ve vrcholu (x=0,y=0) M = 83.36 111.04 83.36
Pisobisté sily od zemniho tlaku x= 1.340 m, y= 3.167 m
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Celkem sily a momenty

Sily a momenty v paté B (x=1.340 m, y=3.500 m)

Stala zatizZeni

EQU STR GEO
Celkem vodorovnd sila od zemniho tlaku Fsx=-26.32 -35.06 -26.32 kN/m
Celkem svisla sila od zemniho tlaku Fsy= 0.00 0.00 0.00 kN/m
Celkem moment sily od zemniho tlaku Ms = -8.76 -11.67 -8.76 kNm/m

1.6. Posouzeni stability zdi (EQU)

1.6.1. Sily (aktivni a pasivni) na =zdi (EQU)

.
_.“‘-f::
ol 2z

ZatizZeni yl - y2 Fx Fy x P = -
[kN/m] [kN/m] [m] [m]
Aktivni zemni tlak Pa 0.00- 3.50 42.02 0.00 -0.200 2.333 Wi\ P
Pasivni zemni tlak Pp 2.50- 3.50 -26.32 0.00 1.340 3.167|% "
Tiha zdi w 0.00 81.63 0.459 2.1%
Tiha zasypu Ws 0.00 9.50 -0.100 1.BpD _ |
v
1.6.2. Posouzeni unosnosti zakladové pudy (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

Posouzeni na 0.90x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+0.00x(svislé proménné

'iﬁni v

Fx

(v ) yl - y2 Fx Fy X0 yo Moy,
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [ kNm/nf]
Aktivni zemni tlak Pax1.10 0.00- 3.50 46.22 0.00 1.540 1.167 53.94
Tiha zdi W x0.90 0.00 73.46 0.881 1.345 —64.75__*&
Tiha z&asypu Wsx0.90 0.00 8.55 1.440 2.250 =12..31,
Soucet= 82.01 -23.09
Soucet svislych sil = 82.01 kN/m
Souget momentd k licovému vystupku = -23.09 kNm/m %————Eh——————
Souc¢et momentl ke stfedu zdkladu = 40.06 kNm/m
Excentricita ec=40.06/82.01=0.488m, ec>1.540/6=0.257m q LJJ/LJ/LJ/L}//
Tlak v zeminé g=0.194 N/mm? Bg=0.845 m
Efektivni zdklad L=1.540-2x0.488= 0.563 m (EC7 Annex D)
Unosnost zakladové plidy Rd=L-qu/yM=0.563x(1000x0.30)/1.40= 120.64 kN/m
Posouzeni unosnosti Vd=82.01 < Rd=120.64 kN/m, Posouzeni vyhovuje (EC7 Eq.2.2, Eg.6.1)

Posouzeni na 1.10x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+1.50x(svislé proménné zatiZeni v

(v ) yl - y2 Fx Fy X0 yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]

Aktivni zemni tlak Pax1.10 0.00- 3.50 46.22 0.00 1.540 1.167 53.94
Tiha zdi W x1.10 0.00 89.78 0.881 1.345 -79.10
Tiha z&sypu Wsx1.10 0.00 10.45 1.440 2.250 -15.05

Soucet= 100.23 -40.21
Soucet svislych sil = 100.23 kN/m
Soudet momentd k licovému vystupku = -40.21 kNm/m F_—“‘Bf__—_ﬂ
Soucet momentl ke st¥edu zakladu = 36.97 kNm/m
Excentricita ec=36.97/100.23=0.369m, ec>1.540/6=0.257m q LIJ/LIJ/LJ/L//
Tlak v zeminé g=0.167 N/mm? Bg=1.203 m
Efektivni zdklad L=1.540-2x0.369= 0.802 m (EC7 Annex D)
Unosnost zakladové plidy Rd=L-qu/yM=0.802x(1000x0.30)/1.40= 171.86 kN/m
Posouzeni unosnosti Vd=100.23 < Rd=171.86 kN/m, Posouzeni vyhovuje (EC7 Eqg.2.2, Eqg.6.1)
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1.6.3.

Posouzeni porusSeni od pfeklopeni (EQU)

(EC7 EN1997-1-1:2004,

Preklopeni s ohledem na licovy vystupek (xo=0,yo=0) (x=1.340,y=3.500 m)
o =
(v) yl - y2 Fx Fy X0 yo Mo+ Fx\M%i?
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m] [kNy#m]
Aktivni zemni tlak Pax1.10 0.00- 3.50 46.22 0.00 1.540 1.167 53.94 0.00
Tiha =zdi W x0.90 0.00 73.46 0.881 1.345 0.00 64.72
X
Tiha z&sypu Wsx0.90 0.00 8.55 1.440 2.250 0.00 12.31
Soucet= 53.94 77.03
Soucet aktivnich momentd = 53.94 kNm/m
Soucet pasivnich momentld = 77.03 kNm/m
Posouzeni preklopeni Med=53.94 < Mrd=77.03 kNm/m, Posouzeni vyhovuje
1.6.4. Posouzeni porusSeni od posunuti (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.3, §6.5.3)
(v) yl - y2 Fx+ Fx- F M
X
[kN/m] [kN/m] E
Aktivni zemni tlak Pax1.10 0.00- 3.50 46.22  0.00 ¢
Pasivni zemni tlak Ppx0.90 2.50- 3.50 0.00 23.69
Tiha zdi W x0.90 0.00 0.00
Tiha zasypu Wsx0.90 0.00 0.00 =
S e —
Soucet= 46.22 23.69 82'°%&=a8ﬂmmm@
Tfeni zeminy Rd=Vd-tane/yM= 82.01lxtan(35.00°)/1.25= 45.94 kN/m
(pasivni sily od efektivni soudrZnosti zanedbany) (EC7 §6.5.3. 10)
Soucet aktivnich sil = 46.22 kN/m
Souc¢et pasivnich sil (23.69+45.94) = 69.63 kN/m
Posouzeni posunuti Hd=46.22 < Rd=69.63 kN/m, Posouzeni vyhovuje
1.7. Posouzeni stability zdi (STR)
1.7.1. Sily (aktivni a pasivni) na zdi (STR)
ZatizZeni vyl - y2 Fx Fy X
[kN/m] [kN/m] [m]
Aktivni zemni tlak Pa 0.00- 3.50 3153 0.00 -0.200
Pasivni zemni tlak Pp 2.50- 3.50 -35.06 0.00 1.340 "
Tiha zdi W 0.00 81.63 0.459
Tiha zasypu Ws 0.00 9.50 -0.100
1.7.2. Posouzeni tnosnosti zakladové pudy (STR) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)
Posouzeni na 1.00x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+0.00x(svislé promé&nné %ﬁni v
Fy
(v ) vyl - y2 Fx Fy X0 yo M Yo Fy
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/nf]
Aktivni zemni tlak Pax1.35 0.00- 3.50 42 .57 0.00 1.540 1.167 49.68
L—x,
Tiha zdi W x1.00 0.00 81.62 0.881 1.345 -71.91 =
Tiha zasypu Wsx1.00 0.00 9.50 1.440 2.250 -13.68
Soucet= 91.12 -35.91
Soucet svislych sil = 91.12 kN/m
Soucet momentd k licovému vystupku = -35.91 kNm/m P‘*——Eh——————
Soucet momentl ke stfedu zakladu = 34.25 kNm/m
Excentricita ec=34.25/91.12=0.376m, ec>1.540/6=0.257m q
Tlak v zeminé g=0.154 N/mm? Bg=1.182 m

Efektivni zdklad L=1.540-2x0.376= 0.788 m

§9.7.4)

(EC7 Annex D)

Unosnost zakladové pudy Rd=L-qu/yM=0.788x(1000x0.30)/1.00= 236.40 kN/m

Posouzeni Unosnosti Vd=91.12 < Rd=236.40 kN/m,

Posouzeni wvyhovuje

(EC7 Eq.2.2,

Eq.6.1)

B
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Posouzeni na 1.35x(Vlastni

tiha+svislé stalé

zatiZeni ve vrcholu)+1.50x(svislé proménné zatiZeni v

(v ) yl - y2 Fx Fy X0 yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.35 0.00- 3.50 42.57 0.00 1.540 1.167 49.68
Tiha zdi W x1.35 0.00 110.19 0.881 1.345 -97.08
Tiha zasypu Wsx1l.35 0.00 12.83 1.440 2.250 -18.47
Soucet= 123.02 -65.87

Soucet svislych sil
Soucet momentd k licovému vystupku
SoucCet momentu ke stf¥edu zakladu

123.02 kN/m
-65.87 kNm/m
28.86 kNm/m

Excentricita
Tlak v zeminé gl=0.153 N/mm?
Efektivni zdklad L=1.540-2x0.235=

ec=28.86/123.02=0.235m,

ec<=1.540/6=0.257m
g2=0.007 N/mm?
1.071 m

(EC7 Annex D)

Unosnost zakladové puady Rd=L-qu/yM=1.071x(1000x0.30)/1.00= 321.30 kN/m

Posouzeni uUnosnosti Vd=123.02 < Rd=321.30 kN/m, Posouzeni vyhovuje (EC7 Eq.2.2, Eqg.6.1)
1.7.3. Posouzeni porusSeni od pfeklopeni (STR) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.4)
Preklopeni s ohledem na licovy vystupek (xo=0,yo=0) (x=1.340,y=3.500 m)
e
(v ) vl - y2 Fx Fy X0 yo Mo+ Fx cy—eﬂ
[kN/m] [kN/m] [m] [m]  [kNm/m] [xNfysm]
Aktivni zemni tlak Pax1.35 0.00- 3.50 42.57 0.00 1.540 1.167 49.68 0.00
Tiha zdi W x1.00 0.00 81.62 0.881 1.345 0.00 71.91
X
Tiha zasypu Wsx1.00 0.00 9.50 1.440 2.250 0.00 13.6
Soucet= 49.68 85.59
Souclet aktivnich momentl = 49.68 kNm/m
Soucet pasivnich momentd = 85.59 kNm/m
Posouzeni pfeklopeni Med=49.68 < Mrd=85.59 kNm/m, Posouzeni vyhovuje
1.7.4. Posouzeni porusSeni od posunuti (STR) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.3, §6.5.3)
H|N
(v) vyl - y2 Fx+ Fx- Fy T F, M
[kKN/m] [kKN/m] [kN/m] E
Aktivni zemni tlak Pax1.35 0.00- 3.50 42.57 0.00 0.00, [w ls P !
a
Pasivni zemni tlak Ppxl.00 2.50- 3.50 0.00 35.06 0.04 —
Tiha zdi W x1.00 0.00 0.00 SZmisr
Tiha zasypu Wsx1.00 0.00 0.00 1%3( o
- _ p— N0
Soulet= 42.57 35.06 9l'l%§=uBHMmm®
T¥eni zeminy Rd=Vd-tane/yM= 91.12xtan(35.00°)/1.00= 63.80 kN/m
(pasivni sily od efektivni soudrzZnosti zanedbény) (EC7 §6.5.3. 10)
Soucet aktivnich sil = 42.57 kN/m
Souc¢et pasivnich sil (35.06+63.80) = 98.86 kN/m
Posouzeni posunuti Hd=42.57 < Rd=98.86 kN/m, Posouzeni vyhovuje
1.8. Posouzeni stability zdi (GEO)
1.8.1. Sily (aktivni a pasivni) na zdi (GEO)
ZatiZeni yl - y2 Fx Fy X T
[(kN/m] [kN/m] [m]
Aktivni zemni tlak Pa 0.00- 3.50 42.02 0.00 -0.200
Pasivni zemni tlak Pp: 2.50~ 3.50 =26.32 0.00 1.340 "
Tiha zdi W 0.00 81.63 0.459
Tiha zasypu Ws 0.00 9.50 -0.100 Xot
% BETONexpress Lesprojekt Krnov s.r.o 6
* software byRUNET (c)
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1.8.2. Posouzeni unosnosti zakladové pudy (GEO) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

Posouzeni na 1.00x(Vlastni tiha+svislé stdlé zatiZeni ve vrcholu)+0.00x(svislé promé&nné

%ﬁni v

(v ) yl - y2 Fx Fy X0 yo Moy,
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/rf]
Aktivni zemni tlak Pax1.00 0.00- 3.50 42.02 0.00 1.540 1.167 49.0/4
Tiha zdi W x1.00 0.00 81.62 0.881 1.345 —71.9T__*x0
Tiha z&sypu Wsx1.00 0.00 9.50 1.440 2.250 -13.68
Soucet= 91.12 -36:55
Soucet svislych sil = 91.12 kN/m
Soucet momentd k licovému vystupku = -36.55 kNm/m F————Eh—————ﬁ
Soucet momentu ke stfedu zakladu = 33.61 kNm/m )
Excentricita ec=33.61/91.12=0.369m, ec>1.540/6=0.257m q LJJ/LI/LLJ////
Tlak v zeminé g=0.151 N/mm? Bg=1.203 m

Efektivni zédklad L=1.540-2x0.369= 0.802 m
Unosnost zakladové ptdy Rd=L-qu/yM=0.802x(1000x0.30)/1.40=
Posouzeni uUnosnosti Vd=91.12 < Rd=171.86 kN/m,

(EC7 Annex D)
171.86 kN/m
Posouzeni vyhovuje

(EC7 Eq.2.2, Eg.6.1)

Posouzeni na 1.00x(Vlastni tiha+svislé stadlé zatiZeni ve vrcholu)+1.30x(svislé proménné zatiZeni v

(v) yl - y2 Fx Fy X0 yo M

[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.00 0.00- 3.50 42.02 0.00 1.540 1.167 49.04
Tiha =zdi W x1.00 0.00 81.62 0.881 1.345 =71.91
Tiha z&sypu Wsx1.00 0.00 9.50 1.440 2.250 -13.68
Soucet= 91.12 -36.55

Soucet svislych sil = 91.12 kN/m
Soucet momentu k licovému vystupku = -36.55 kNm/m F————Bh—————ﬂ

Soucet momentd ke stfedu z&kladu = 33.61 kNm/m

Excentricita ec=33.61/91.12=0.369m, ec>1.540/6=0.257m

Tlak v zeminé g=0.151 N/mm? Bg=1.203 m

Efektivni zé&klad L=1.540-2x0.369= 0.802 m

Unosnost zakladové pidy Rd=L-qu/yM=0.802x(1000x0.30)/1.40= 171.86 kN/m

al [[IL=

(EC7 Annex D)

Posouzeni unosnosti Vd=91.12 < Rd=171.86 kN/m, Posouzeni vyhovuje (EC7 Eq.2.2, Eg.6.1)
1.8.3. Posouzeni porusSeni od pfeklopeni (GEO) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.4)
Preklopeni s ohledem na licovy vystupek (xo=0,yo=0) (x=1.340,y=3.500 m)
<1
(v ) yl - y2 Fx Fy X0 yo Mo+ F*\ii:'vw
[kN/m] [kN/m] [m]  [m] [kNm/m] [kNfysm]
Aktivni zemni tlak Pax1.00 0.00- 3.50 42.02 0.00 1.540 1.167 49.04 0.00
Tiha zdi W x1.00 0.00 81.62 0.881 1.345 0.00 71.91
Tiha zasypu Wsx1.00 0.00 9.50 1.440 2.250 0.00 l3.g§
Soucet= 49.04 85.59
Soucet aktivnich momentd = 49.04 kNm/m
Soucet pasivnich momentd = 85.59 kNm/m
Posouzeni preklopeni Med=49.04 < Mrd=85.59 kNm/m, Posouzeni vyhovuje
1.8.4. Posouzeni poruSeni od posunuti (GEO) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.3, §6.5.3)
Jiii"
(v ) yl - y2 Fx+ Fx- Fy
[kN/m] [kN/m] [kN/m] W,
Aktivni zemni tlak Pax1.00 0.00- 3.50 42.02 0.00 l P,
Pasivni zemni tlak Ppx1.00 2.50- 3.50 0.00 26.32 S
Tiha zdi W x1.00 0.00 0.00
Tiha zasypu Wsx1.00 0.00 0.00 S
p —>x,
Souget= 42.02  26.32 91.12!:5:&;\7\,.{6“@)
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Tfeni zeminy Rd=Vd-tane/yM= 91.12xtan(35.00°)/1.25= 51.04 kN/m
(pasivni sily od efektivni soudrznosti zanedbany) (EC7 §6.5.3. 10)

Soucet aktivnich sil = 42.02 kN/m
Soucet pasivnich sil (26.32+51.04) = 77.36 kN/m
Posouzeni posunuti Hd=42.02 < Rd=77.36 kN/m, Posouzeni vyhovuje

1.9. Navrh dfiku zdi

(EC2 EN1992-1-1:2004)

1.9.1. ZatizZeni 1.35x(stalé nepfiznivé)+1.00x(stdlé pfiznivé)+1l.50x (proménné nepriz.)

Sily (v téZisti pruUrezu) v dfiku zdi

y h Fx Fy M
[m] [m] [kN/m] [kN/m] [kNm/m]
0.50 0.540 0.86 6. 13 0.00
1.00 0.640 3.47 13.50 0.53
1.50 0.740 7.82 22.13 2.38
2.00 0.840 13.91 32.00 6.41
2.50 0.940 21.72 43.13 13:.35

1.9.2. Navrh dfiku zdi na ohyb
Tfida betonu-vyztuZe: C30/37-B550B, Kryci vrstva betonu: Cnom=60 mm

(EC2 §9.6,

§6.1)

(§3, §4.4.1.1)

minimdlni svisld vyztuz:0.26(fctm/fyk)d, 0.0013d, 0.0020Ac, maximalni:0.04Ac (EC2 §9.6.2)
v Med Ned d Kd x/d ec/es Ks As min vyzt.
[m] [kN/m] [kN] [mm] [cm?/m] [cm?/m]
0.50 0.00 -6.13 475 42.38 0.01 0.1/20.0 2.10 0.00 ( 5.40)
1.00 0.53 -13.50 575 28.86 0.01 0.2/20.0 2.10 0.00 ( 6.40)
1.50 2.38 -22.13 675 22.34 0.01 0.2/20.0 2.10 0.00 ( 7.40)
2.00 6.41 -32.00 775 18.39 0.01 0.3/20.0 2.10 0.00 ( 8.40)
2.50 13.35 -43.13 875 15.76 0.01 0.3/20.0 2.10 0.00 ( 9.40)
1.9.3. VyztuZeni dfiku zdi
Vyztuz rubu dfiku 210/80 ( 9.81cm?/m)
Rozdélovaci vyztuz @ 8/400 ( 1.26cm?/m)
Vyztuz lice dfiku @10/80 ( 9.81cm?/m)
Rozdélovaci vyztuz @& 8/400 ( 1.26cm?/m) |
i
1.9.4. Kotveni vyztuZe dfiku zdi (EC2 §8.4)
Zdkladni pozZadovand kotevni délka (EC2 Eg.8.3)
lb, rqd=(9/4) (osd/fbd)=(10/4)x(0/2.10)=0mm
osd=478.00x0/981=0MPa fbd=2.25x0.70x(£fctk0.05/yc)=2.10 MPa (EC2 §8.4.2)
Nadvrhovad kotevni délka lbd=0.70x0=0mm, Cnom=60mm>3@=30mm (EC2 §8.4.4, T.8.2)
Minimé&lni kotevni délka lb,min=max(0.30lbrqd,10%,100mm)=100mm
Nutné hadky 100mm na spodnim konci prutu pro kotveni
1.9.5. Posouzeni difiku zdi na smyk (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.2.2)
Trida betonu-vyztuze: C30/37-B550B, Kryci vrstva betonu: Cnom=60 mm (83, §4.4.1.1)
Zména zatiZeni od zemniho tlaku je linedrni, takZe zména smykové
sily je parabolickd. Zména prufezu dfiku je linedrni.
Kritické misto pro posouzeni smyku je pata dfiku.
BETONexpress Lesprojekt Krnov s.r.o g
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1 ;

Ved=21.72 kN/m, Ned=-43.13 kN/m

Smykova unosnost bez smykové vyztuzZe Vrdc

Vrde=[Crdc -k - (100p1 -fck) *®+k1 ccp] ‘bw -d

Vrdc>= (vmin+kl -ocp) ‘bw-d

Crdc=0.18/yc=0.18/1.50=0.120, fck=30.00MPa ,bw=1000mm, d=875mm
k=1++(200/d) <=2, k=1.48, k1=0.15
pl=Asl/(bw-d)=981/(1000x875)=0.0011
ocp=Ned/Ac=1000x43.13/940000=0.05N/mm?

vmin=0.035 -k "®-yfck = 0.35N/mm?

Vrd, c(min)=0.001x(0.35+0.15x0.05)x1000x875=312.81kN/m

Vrdc=0.001x[0.120x1.48x(0.11x30.00)%%+0.15x0.05]x1000x875=237.92,

Ved=21.72 kN/m <= Vrdc=312.81 kN/m, smyk OK

10. Navrh zakladu zdi a vyztuZe

1.10.1. Navrh rubového vystupku x=-0.200 m aZ x=0.000 m

Soucet svislych sil = 123.02 kN/m
Soucet momentu ke stfedu zadkladu = 28.86 kNm/m
gl= 0.026 N/mm?, g2= 0.007 N/mm?, w= 0.200 m
tlak od zasypu a vlastni tihy g3= 0.072 N/mm?

M= -1.18 kNm/m, V= 11.13 kN/m

(EC2 §6.2.2)
(EC2 Eq.6.2.a)
(EC2 Eq.6.2.b)

(EC2 Eq.6.3N)

Vrdc=Vrdc (min)=312.81kN/m

o

Crr e

[

W —

o [T T e:

d=940mm >width =200mm, posouzeni na smyk a smyk pfi protlac¢eni neni potreba

Med= -1.18k Nm/m, Vsd= 0.00 kN/m

1.10.2. Navrh zakladu zdi na ohyb

Trida betonu-vyztuZe: C30/37-B550B, Kryci vrstva betonu: Cnom=60 mm

Med= 0.00kNm/m, d=935mm, Kd= 0.00 x/d=0.00 g£c2/es1=0.0/ 0.0 ks=0.00,
Med= -1.18kNm/m, d=935mm, Kd=86.07 x/d=0.00 e£c2/es1=-0.1/20.0 ks=2.09,

Minimalni vyztuZeni As>=0.26bd-fctm/fyk (As=12.82cm?/m)
Minimdlni vyztuZeni ©10/60 (13.08cm?/m)

1.10.3. Vyztuz zakladu zdi

(EC2 EN1992-1-1:2004, §6.1)

(§3, §4.4.1.1)

As=*cm?/m
As= 0.03cm?/m

(EC2 §9.3.1)

Dolni vyztuZz zakladu @10/60 (13.08cm?/m)
Horni vyztuz zdkladu @10/60 (13.08cm?/m)
Rozdélovaci pf¥iéna vyztuz @10/300 ( 2.62cm?/m)

1.10.4. Kotveni vyztuzZe zakladu

x=h/2=0.500m, R=1000x0.026x0.500=13.00 kN/m
e=0.15b=0.141m ze=0.291 m, zi=0.900d=0.841lm
Fs=R-ze/2i=13.00x0.291/0.841=4.50 kN/m
osd=Fs/As=1000x4.50/1308=3 MPa

Zakladni pozZadovand kotevni délka (EC2 Eq.8.3)

1lb,rqd=(9/4) (osd/fbd)=(10/4)x(3/3.00)=3mm A

fbd=2.25x1.00x (fctk0.05/yc)=3.00 MPa (EC2 §8.4.2)

Navrhova kotevni délka (EC2 §8.4.4, T.8.2)
1bd=0.70x3=2mm, Cnom=60mm>3@=30mm

Minimadlni kotevni délka 1lb,min=max(0.30lbrqgd,108,100mm)=100mm
Nutnéd kotevni délka podélné vyztuZe Lbd=100mm =0.100m
1bd=100mm< (x-Cnom)=440.00. Je k dispozici dostatec¢nd délka

1.10.5. Navrh zakladu zdi na smyk a smyk pfi protlaceni

Ze

(EC2 EN1992-1-1:2004, §9.8.2.2, §8.4)

Zj d
%mnl J_h

Ib

Il

T¥ida betonu-vyztuZe: C30/37-B550B, Kryci vrstva betonu: Cnom=60 mm

Kritickd plocha poruSeni (pod uhlem 45°) je mimo plochu z&akladu.
Posouzeni na smyk a smyk pfi protlaceni vyhovuje.

(EC2 EN1992-1-1:2004, §6.2.2)

(83,

§4.4.1.1)

BETONexpress Lesprojekt Krnov s.r.o

X software byRUNET (c)

C:\Users\Petr Gunka\D esktop\Statika\VT Osoblaha -Petrovice f. km 30,700-33,000

9

04/02/2014 8:47:04



VT Osoblaha -Petrovice f. km 30,700-33,000 (fez km 31,:250) Str. 11

2. UHL.ZED-002

Uhlova opérna zed
(EC2 EN1992-1-1:2004, ECO EN1990-1-1:2002, EC7 EN1997-1-1:2004, EC8 EN1998-5:2004, +NA-CSN:2007)

C30/37 - BS508

0440,
= B=0.00° Phi=35.00°
4 ¢=0.000N/mm?
g delta=0.00"
W=19.00 kN/m?
8
0400, 0.200
phi=35.00° T
¢=0.000N/mm?
8| detta=0.00° 8
S| w=19.00 k/m? 3
l
I 1.460 |
9=35.00°
=0,000N/m?
qu=0.30N/mm?
2.1. Zed vlastnosti-parametry-normové pozadavky H N
Rozméry
Vyska zdi h= 2.900 m
Délka zdi v pricéném sméru L=10.000 m
TlouStka dfiku ve vrcholu Bl= 0.440 m
TlousStka dfiku v paté B2= 0.860 m
Sitka zakladu zdi B= 1.460 m
Si¥ka licového vystupku zdi 0.400 m
Si¥ka rubového vystupku zdi 0.200 m
Vyska dfiku zdi 2.100 m
Tlou3tka zdkladu zdi 0.800 m
Tloustka licového vystupku zdi 0.800 m
Tloustka rubového vystupku zdi 0.800 m
Sklon lice 11:310° (2:5.00)
Sklon rubu 0.000° (0:1)

Tiha zdi

Objemova tiha materidlu zdi yg=25.000 kN/m?

Prufezova plocha zdi A= 2.533 m?

Vlastni tiha na metr zdi W= 2.533x25.000= 63.33 kN/m

Tézisté zdi v x=0.426 m, y=1.780 m (x0=0.834 m, yo=1.120 m)

Materidly zdi
Drik : T¥ida betonu-vyztuZe: C30/37-B550B (EN1992-1-1, §3)
: Kryci vrstva betonu: Cnom=60 mm (EN1992-1-1, §4.4.1)
Zadklad : Tfida betonu-vyztuzZe: C30/37-B550B
: Kryci vrstva betonu: Cnom=60 mm

BETONexpress Lesprojekt Krnov s.r.o il
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Tiha zasypu
Tiha z&sypu na metr Ws=7.98 kN/m
Tézisté zasypu x=-0.100 m, y=1.050 m

2.2. Diléi soucinitele zatiZeni a vlastnosti zeminy (EC7 Tabulky A.1-A.4, EC8-5 §3.1)
Mezni stav statické rovnovdhy (EQU), Mezni stav poruSeni (STR), Mezni stav poruSeni zakladové pudy
(EQU) (STR) (GEO)
ZatizZeni Stalé neptriznivé yGdst: 1.10 1.35 1.00
Stalé priznivé yGstb: 0.90 1.00 1.00
Proménné nepriznivé vyQdst: 1.50 1.50 1.30
Proménné ptriznivé vyQ@stb: 0.00 0.00 0.00
Parametry Uhel vnit¥niho t#eni vye: 1.25 1.00 1.25
zeminy Efektivni soudrZnost yc: 1.25 1.00 1.25
Neodvodnénd smykovad pevnost ycu: 1.40 1.00 1.40
Pevnost v prostém yqu: 1.40 1.00 1.40
Objemova tiha yw: 1.00 1.00 1.00

2.3. Vlastnosti zakladové pudy
Unosnost zakladové pudy qu=0.30 N/mm?

Uhel t¥eni mezi zakladem zdi a zeminou =35.00°, Sou&initel t¥eni tan(¢)=0.700
SoudrzZnost mezi zadkladem zdi a zeminou ¢=0.000 N/mm?

2.4. Vypocet aktivniho zemniho tlaku (Rankinova teorie)

2.4.1. Cast zdi od y=0.000 m do y=2.900 m, Hs=2.900 m
Bod ve vrcholu A x=-0.200 m y= 0.000 m

Bod v paté B x=-0.200 m y= 2.900 m Ha
Vlastnosti zemin

Typ zeminy : G3-ID>=0.67

Objemova tiha zeminy y =19.00 kN/m?

Objemova tiha zeminy (saturované) ys=20.00 kN/m?3

Objemova tiha vody yw=10.00 kN/m?

Uhel vnit¥niho t¥eni zakladové pudy ©=35.00° g
SoudrzZnost zakladové pudy c=0.000 N/mm?

Uhel sklonu zakladové pudy B= 0.00°

Zemni tlak na svisly povrch 6= 0.00°

Uhel t¥eni mezi zeminou-zdi 5= 0.00°

Zemni tlak podle Coulombovy teorie
EQU  STR GEO K, = cos?(¢-6)
Uhel plochy porudeni p=45°+¢/2 = 59.00 62.50 59.00° A & Sin(9+0)sin(0-B) |2
G o . c0s“0 cos(6+d)|1+
Souginitel aktivniho zemniho tlaku Ka= 0.361 0.271 0.361 cos(6+0)cos(6-B)
Zemni tlak qg(y)=qA+y-y-Ka

Stala zatiZeni

EQU STR GEO
Zemni tlak ve vrcholu (y=yA) gA= 0.00 0.00 0.00
Zemni tlak v paté (y=yA+ 2.90m) gB= 19.89 14.93 19.89
Sila od zemniho tlaku Pa=%(gA+gB)H Pa= 28.84 21.65 28.84
Uhel sily od zemniho tlaku o = 0.00 0.00 0.00
Sila od zemniho tlaku ve x sméru Pax= 28.84 21.65 28.84
Sila od zemniho tlaku ve y sméru Pay= 0.00 0.00 0.00

Moment sily od zemniho tlaku ve vrcholu (x=0,y=0) M =-55.75 -41.85 -55.75
Pusobisté sily od zemniho tlaku x= -0.200 m, y= 1.933 m
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Celkem sily a momenty

Sily a momenty v paté B (x=-0.200 m, y=2.900 m)

Stala zatizZeni

EQU STR GEO
Celkem vodorovnd sila od zemniho tlaku Fsx= 28.84 21.65 28.84 kN/m
Celkem svisld sila od zemniho tlaku Fsy= 0.00 0.00 0.00 kN/m
Celkem moment sily od zemniho tlaku Ms = 27.89 20.94 27.89 kNm/m

2.5. Vypodet pasivniho zemniho tlaku (Rankinova teorie)

2.5.1. Cast zdi od y=2.100 m do y=2.900 m, Hs=0.800 m

Bod ve vrcholu A x= 1.260 m y= 2.100 m
Bod v paté B x= 1.260 m y= 2.900 m 5

UEEIE S A 3

. ) da
Vlastnosti zemin
Typ zeminy : G3-ID>=0.67
Objemova tiha zeminy y =19.00 kN/m?3
Objemovd tiha zeminy (saturované) ys=20.00 kN/m?3 HS
Objemova tiha vody yw=10.00 kN/m? B’
Uhel vnitfniho tfeni zadkladové pudy ©=35.00°
SoudrzZnost z&kladové pudy c=0.000 N/mm?
Uhel sklonu zakladové pudy B= 0.00° < % = 3
Zemni tlak na svisly povrch 6= 0.00° v
Uhel tf¥eni mezi zeminou-zdi 3= 0.00°
Zemni tlak podle Coulombovy teorie
EQU  STR GEO K cos?(¢+6)

Ghe%.p%ochy po#uééni p=45f—¢/2 = 31.00 27.50 31.00° p c0528 cos(6-5) |1- sin(@+d)sin(@+B)
Sou&initel pasivniho zemniho tlaku Kp= 2.770 3.690 2.770 cos(B-0) cos(6-B)

zemni tlak q(y)=qA+y -y Kp

Stala zatizeni

EQU STR GEO
Zemni tlak ve vrcholu (y=yA) gA= 0.00 0.00 0.00 kN/ “n
Zemni tlak v paté (y=yA+ 0.80m) gB=-42.10 -56.09 -42.10 kN/mF%
Sila od zemniho tlaku Pa=%(gA+gB)H Pp= 16.84 22.44 16.84 kN/m
Uhel sily od zemniho tlaku oa = 0.00 0.00 0.00 ° Fy
Sila od zemniho tlaku ve x sméru Ppx=-16.84 -22.44 -16.84 kN/m
Sila od zemniho tlaku ve y sméru Ppy= 0.00 0.00 0.00 kN/m

Moment sily od zemniho tlaku ve vrcholu (x=0,y=0) M = 44.34 59.08 44.34 kNm/m
Plisobidté sily od zemniho tlaku x= 1.260 m, y= 2.633 m

Celkem sily a momenty

Sily a momenty v paté B (x=1.260 m, y=2.900 m)

Stala zatizZeni

EQU STR GEO
Celkem vodorovné sila od zemniho tlaku Fsx=-16.84 -22.44 -16.84 kN/m
Celkem svisléd sila od zemniho tlaku Fsy= 0.00 0.00 0.00 kN/m
Celkem moment sily od zemniho tlaku Ms = -4.50 -5.99 -4.50 kNm/m
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2.6. Posouzeni stability zdi (EQU)

2.6.1. Sily (aktivni a pasivni) na zdi (EQU)

ZatizZeni vyl - y2 Fx Fy X T
[kN/m] [kN/m] [m]
Aktivni zemni tlak Pa 0.00- 2.90 28.84 0.00 -0.200
Pasivni zemni tlak Pp 2.10- 2.90 -16.84 0.00 1.260 ¥
Tiha zdi W 0.00 63.33 0.426
Tiha zasypu Ws 0.00 7.98 -0.100 Xot
2.6.2. Posouzeni unosnosti zakladové pudy (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

Posouzeni na 0.90x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+0.00x(svislé proménné

'ﬁﬁni v

F
(v ) vyl - y2 Fx Fy X0 yo Moy, Fy
[kN/m] [kN/m] [m] [m]  [kNm/mf]
Aktivni zemni tlak Pax1.10 0.00- 2.90 31.72 0.00 1.460 0.967 30.6[8
Tiha zdi W x0.90 0.00 57.00 0.834 1.120 -47.53 g
Tiha zasypu Wsx0.90 0.00 7.18 1.360 1.850 -9.76
Soucet= 64.18 -26.61
Souget svislych sil = 64.18 kN/m
Soucet momentd k licovému vystupku = -26.61 kNm/m F___—Eh—____ﬂ
Soucet momentud ke stfedu zakladu = 20.24 kNm/m A
Excentricita ec=20.24/64.18=0.315m, ec>1.460/6=0.243m q {JJ/LJ/LJ/L///
Tlak v zeminé g=0.103 N/mm? Bg=1.244 m
Efektivni zéklad L=1.460-2x0.315= 0.829 m (EC7 Annex D)
Unosnost zakladové puady Rd=L-qu/yM=0.829x(1000x0.30)/1.40= 177.64 kN/m
Posouzeni Unosnosti Vd=64.18 < Rd=177.64 kN/m, Posouzeni vyhovuje (EC7 Eq.2.2, Eq.6.1)

Posouzeni na 1.10x(Vlastni tiha+svislé stdlé zatiZeni ve vrcholu)+1.50x(svislé proménné zatiZeni v

(v ) yl - y2 Fx Fy X0 yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.10 0.00- 2.90 31.72 0.00 1.460 0.967 30.68
Tiha zdi W x1.10 0.00 69.66 0.834 1.120 -58.009
Tiha z&sypu Wsx1.10 0.00 8.78 1.360 1.850 -11.94
Soucet= 78.44 -39.35
Soucet svislych sil = 78.44 kN/m

Soucet momentu k licovému vystupku -39.35 kNm/m

T T
Soucet momentl ke stfedu zakladu = 17.91 kNm/m q1 do
Excentricita ec=17.91/78.44=0.228m, ec<=1.460/6=0.243m

Tlak v zeminé gl=0.104 N/mm? g2=0.003 N/mm?

Efektivni zdklad L=1.460-2x0.228= 1.003 m (EC7 Annex D)
Unosnost zakladové pudy Rd=L-qu/yM=1.003x(1000x0.30)/1.40= 214.93 kN/m
Posouzeni unosnosti Vd=78.44 < Rd=214.93 kN/m, Posouzeni vyhovuje (EC7 Eq.2.2, Eq.6.1)
2.6.3. Posouzeni poruSeni od pfeklopeni (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.4)
Pfreklopeni s ohledem na licovy vystupek (xo=0,yo0=0) (x=1.260,y=2.900 m)
o
(v ) yl - y2 Fx Fy X0 yo Mo+ Fx\@)/r—}ﬂ
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m] [ygNEy ]
Aktivni zemni tlak Paxl1.10 0.00- 2.90 31.72 0.00 1.460 0.967 30.68 0.00
Tiha zdi W x0.90 0.00 57.00 0.834 1.120 0.00 47.53
X
Tiha zasypu Wsx0.90 0.00 7.18 1.360 1.850 0.00 9.7
Soucet= 30.68 57.29
Soucet aktivnich momentld = 30.68 kNm/m
Soucet pasivnich momenta = 57.29 kNm/m

Posouzeni pfeklopeni Med=30.68 < Mrd=57.29 kNm/m, Posouzeni vyhovuje
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2.6.4. Posouzeni poruSeni od posunuti (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.3, §6.5.3)
(vy) yl - y2 Fx+ Fx-
[kN/m] [kN/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.10 0.00- 2.90 31.72 0.00 P
Pasivni zemni tlak Ppx0.90 2.10- 2.90 0.00 15.16 «—
Tiha zdi W x0.90 0.00 0.00
Tiha zasypu Wsx0.90 0.00 0.00 3
. P = —>X,
Soucet= 31.72 15.16 64'1Q%=QBHNEM@
T¥eni zeminy Rd=Vd-tane/yM= 64.18xtan(35.00°)/1.25= 35.95 kN/m
(pasivni sily od efektivni soudrZnosti zanedbény) (EC7 §6.5.3. 10)
Soucet aktivnich sil = 31.72 kN/m
Soucet pasivnich sil (15.16+35.95) = 51.11 kN/m
Posouzeni posunuti Hd=31.72 < Rd=51.11 kN/m, Posouzeni vyhovuje
2.7. Posouzeni stability zdi (STR)
2.7.1. Sily (aktivni a pasivni) na zdi (STR)
ZatizZeni yl - y2 Fx Fy X
[kN/m] [kN/m] [m]
Aktivni zemni tlak Pa 0.00- 2.90 21.65 0.00 -0.200
Pasivni zemni tlak Pp 2.10- 2.90 -22.44 0.00 1.260
Tiha zdi W 0.00 63.33 0.426
Tiha zasypu Ws 0.00 7.98 -0.100
2.7.2. Posouzeni tinosnosti zakladové pudy (STR) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)
Posouzeni na 1.00x(Vliastni tiha+svislé sté&lé zatiZeni ve vrcholu)+0.00x(svislé proménné ’%ﬁni v

i

(v) yl - y2 Fx Fy X0 yo Moy, Fy
[kN/m] [kN/m] [m]  [m]  [kNm/uf]
Aktivni zemni tlak Pax1.35 0.00- 2.90 29.23 0.00 1.460 0.967 2827
Tiha zdi W x1.00 0.00 63.33 0.834 1.120 -52.81
Tiha zasypu Wsx1.00 0.00 7.98 1.360 1.850 =10.85
Soucet= 71.31 =35+39
Souget svislych sil = 71.31 kN/m

Soucet momentl k licovému vystupku
Soucet momentl ke st¥edu zadkladu
ec=16.67/71.31=0.234m,

Excentricita
Tlak v zeminé gl=0.096 N/mm?

-35.39 kNm/m
16.67 kNm/m

g2=0.002 N/mm?

Efektivni zdklad L=1.460-2x0.234= 0.992 m
Unosnost zakladové pidy Rd=L-qu/yM=0.992x(1000x0.30)/1.00= 297.60 kN/m

Posouzeni unosnosti Vd=71.31 < Rd=297.60 kN/m,

ec<=1.460/6=0.243m

Posouzeni vyhovuje

Posouzeni na 1.35x(Vlastni

Xo

(EC7 Annex D)

(EC7 Eq.2.2,

(v) yl - y2 Fx Fy X0 yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Aktivni zemni tlak Pax1l.35 0.00- 2.90 29.23 0.00 1.460 0.967 28.27
Tiha zdi W x1.35 0.00 85.50 0.834 1.120 -71.29
Tiha zasypu Wsx1l.35 0.00 10.77 1.360 1.850 -14.65
Soucet= 96.27 -57.67

Eg.6.1)

tiha+svislé stéalé zatiZeni ve vrcholu)+1.50x(svislé proménné zatiZeni v

23
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Soucet svislych sil 96.27 kN/m

Soucet momentd k licovému vystupku -57.67 kNm/m

Soucet momentl ke stfedu zadkladu 12.61 kNm/m a4 d-
Excentricita ec=12.61/96.27=0.131m, ec<=1.460/6=0.243m

Tlak v zeminé gl=0.101 N/mm? g2=0.030 N/mm?2

Efektivni zdklad L=1.460-2x0.131= 1.198 m (EC7 Annex D)
Unosnost zékladové ptudy Rd=L-qu/yM=1.198x(1000x0.30)/1.00= 359.40 kN/m
Posouzeni Unosnosti Vd=96.27 < Rd=359.40 kN/m, Posouzeni vyhovuje (EC7 Eq.2.2, Eg.6.1)
2.7.3. Posouzeni porusSeni od preklopeni (STR) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.4)
Preklopeni s ohledem na licovy vystupek (xo=0,yo=0) (x=1.260,y=2.900 m)
P s
(v ) yl - y2 Fx Fy X0 yo Mo+ Fx\&/_[“
[kN/m] [kN/m] [m]  [m] ([kNm/m] kNfysm]
Aktivni zemni tlak Pax1.35 0.00- 2.90 29.23 0.00 1.460 0.967 28,27 0.00
Tiha zdi W x1.00 0.00 63.33 0.834 1.120 0.00 52.%1
Tiha z&sypu Wsx1.00 0.00 7.98 1.360 1.850 0.00 10.88
Soucet= 2827 63.66
Soucet aktivnich momentl = 28.27 kNm/m
Soucet pasivnich momentld = 63.66 kNm/m

Posouzeni preklopeni Med=28.27 < Mrd=63.66 kNm/m, Posouzeni vyhovuje

2.7.4. Posouzeni porusSeni od posunuti (STR) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.3, §6.5.3)
(v ) vyl - y2 Fx+ Fx-
[kN/m] [kN/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.35 0.00- 2.90 29.23 0.00
Pasivni zemni tlak Ppx1.00 2.10- 2.90 0.00 22.44
Tiha zdi W x1.00 0.00 0.00
Tiha zasypu Wsx1.00 0.00 0.00
Soucet= 29.23 22.44

2.

Tfeni zeminy Rd=Vd-tane/yM= 71.31xtan(35.00°)/1.00= 49.93 kN/m

(pasivni sily od efektivni soudrZnosti zanedbéany) (EC7 §6.5.3. 10)
Soucet aktivnich sil = 29.23 kN/m
Soucet pasivnich sil (22.44+49.93) = 72.37 kN/m

Posouzeni posunuti Hd=29.23 < Rd=72.37 kN/m, Posouzeni vyhovuje

8. Posouzeni stability zdi (GEO)

2.8.1. Sily (aktivni a pasivni) na zdi (GEO)
ZatizZeni yl - y2 Fx Fy X
[kN/m] [kN/m] [m]
Aktivni zemni tlak Pa 0.00- 2.90 28.84 0.00 -0.200
Pasivni zemni tlak Pp 2.10- 2.90 -16.84 0.00 1.260
Tiha zdi W 0.00 63.33 0.426
Tiha zéasypu Ws 0.00 7.98 -0.100
2.8.2. Posouzeni unosnosti zadkladové pudy (GEO) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

Posouzeni na 1.00x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+0.00x(svislé proménné

'%ﬁni v

K

(v) vyl - y2 Fx Fy X0 yo Moy Fy
[kN/m] [kN/m] [m] [m]  [kNm/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.00 0.00- 2.90 28.84 0.00 1.460 0.967 27.89 «
Tiha zdi W x1.00 0.00 63.33 0.834 1.120 -52.81 ¢
Tiha zasypu Wsx1.00 0.00 7.98 1.360 1.850 -10.85
Soucet= 71.31 -35.77
BETONexpress Lesprojekt Krnov s.r.o 16
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Souc¢et svislych sil

71.31 kN/m
Soucet momentd k licovému vystupku -35.77 kNm/m

SoucCet momentu ke st¥edu zakladu 16.29 kNm/m a4 ds
Excentricita ec=16.29/71.31=0.228m, ec<=1.460/6=0.243m

Tlak v zeminé gl=0.095 N/mm? g2=0.003 N/mm?

Efektivni zadklad L=1.460-2x0.228= 1.003 m (EC7 Annex D)
Unosnost zakladové pudy Rd=L-qu/yM=1.003x(1000x0.30)/1.40= 214.93 kN/m
Posouzeni Unosnosti Vd=71.31 < Rd=214.93 kN/m, Posouzeni vyhovuje (EC7 Eq.2.2, Eqg.6.1)

Posouzeni na 1.00x(Vliastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+1.30x(svislé promé&nné zatiZeni v

(v) yl - y2 Fx Fy X0 yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.00 0.00- 2.90 28.84 0.00 1.460 0.967 27.89
Tiha zdi W x1.00 0.00 63.33 0.834 1.120 -52.81
Tiha zasypu Wsx1.00 0.00 7.98 1.360 1.850 -10.85
Soucet= 71.31 =357
Soucet svislych sil = 71.31 kN/m

Soucet momentd k licovému vystupku -35.77 kNm/m

Soucet momentu ke stfedu zédkladu = 16.29 kNm/m a4 do
Excentricita ec=16.29/71.31=0.228m, ec<=1.460/6=0.243m

Tlak v zeminé ql=0.095 N/mm? g2=0.003 N/mm?

Efektivni zédklad L=1.460-2x0.228= 1.003 m (EC7 Annex D)
Unosnost zékladové pudy Rd=L-qu/yM=1.003x(1000x0.30)/1.40= 214.93 kN/m

Posouzeni unosnosti Vd=71.31 < Rd=214.93 kN/m, Posouzeni vyhovuje (EC7 Eq.2.2, Eg.6.1)
2.8.3. Posouzeni porusSeni od pfeklopeni (GEO) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.4)

Preklopeni s ohledem na licovy vystupek (xo0=0,yo=0) (x=1.260,y=2.900 m)

(v ) vl - y2 Fx Fy X0 yo Mo+ Fx c;l'w
[kN/m] [kN/m] [m]  [m] [kNm/m] [kNfysm]
Aktivni zemni tlak Pax1.00 0.00- 2.90 28.84 0.00 1.460 0.967 27.89 0.00
Tiha zdi W x1.00 0.00 63.33 0.834 1.120 0.00 52.81
Tiha zasypu Wsx1.00 0.00 7.98 1.360 1.850 0.00 10.§§
Soucet= 27.89 63.66
Soucet aktivnich momentu = 27.89 kNm/m
Souc¢et pasivnich momentt = 63.66 kNm/m
Posouzeni pfeklopeni Med=27.89 < Mrd=63.66 kNm/m, Posouzeni vyhovuije
2.8.4. Posouzeni porusSeni od posunuti (GEO) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.3, §6.5.3)
(v) yl - y2 Fx+ Fx-
[kN/m] [kN/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.00 0.00- 2.90 28.84 0.00 P,
Pasivni zemni tlak Ppx1.00 2.10- 2.90 0.00 16.84 +—
Tiha zdi W x1.00 0.00 0.00
Tiha zé&sypu Wsx1.00 0.00 0.00 .
—> X,
Souget= 28.84 16.84 71.31‘:::0_?’%‘2“@
Tfeni zeminy Rd=Vd-tane/yM= 71.31xtan(35.00°)/1.25= 39.95 kN/m
(pasivni sily od efektivni soudrZnosti zanedbany) (EC7 §6.5.3. 10)
Soucet aktivnich sil = 28.84 kN/m
Soucet pasivnich sil (16.84+39.95) = 56.79 kN/m
Posouzeni posunuti Hd=28.84 < Rd=56.79 kN/m, Posouzeni vyhovuje
BETONexpress Lesprojekt Krnovs.r.o 1
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2.9. Navrh dfiku zdi (EC2 EN1992-1-1:2004)

2.9.1. ZatiZeni 1.35x(stdlé nepfiznivé)+1.00x(stdlé pfiznivé)+1l.50x (proménné nep¥iz.)

Sily (v téZisti prlGfezu) v dfiku zdi

y h Fx Fy M

[m] [m] [kN/m] [kN/m] [kNm/m]
0.42 0.524 0.61 5..06 -0.02
0.84 0.608 2.46 11.00 0.25
1.26 0.692 5.52 17.83 1.28
1.68 0.776 9.81 25.54 3.55
2.10 0.860 15.32 34.13 7.54

2.9.2. Navrh dfiku zdi na ohyb (EC2 §9.6, §6.1)
Tfida betonu-vyztuZe: C30/37-B550B, Kryci vrstva betonu: Cnom=60 mm (§3, §4.4.1.1)
minimdlni svisld vyztuz:0.26(fctm/fyk)d, 0.0013d, 0.0020Ac, maximdlni:0.04Ac (EC2 §9.6.2)

y Med Ned d Kd x/d gc/es Ks As min vyzt.
[m] [kN/m] [kN] [mm] [cm?/m] [cm?/m]
0.42 -0.02 -5.06 459 45.47 0.00 0.1/20.0 2.10 0.00 ( 5.24)
0.84 0.25 -11.00 543 31.99 0.01 0.1/20.0 2.10 0.00 ( 6.08)
1.26 1.28 =17 ./83 627 25.00 0.01 0.2/20.0 2.10 0.00 ( 6.92)
1.68 3.55 -25.54 711 20.70 0.01 0.2/20.0 2.10 0.00 ( 7.76)
2.10 7.54 -34.13 795 17.78 0.01 0.3/20.0 2.10 0.00 ( 8.60)

2.9.3. VyztuZeni d¥iku zdi
VyztuZz rubu d¥iku @10/90 ( 8.72cm?/m)

Rozdélovaci vyztuzZz @ 8/400 ( 1.26cm?/m)
Vyztuz lice dfiku @10/90 ( 8.72cm?/m)
Rozdélovaci vyztuzZz @ 8/400 ( 1l.26cm?/m)

2.9.4. Kotveni vyztuZe d¥iku zdi (EC2 §8.4)
Zdkladni poZadovanad kotevni délka (EC2 Eq.8.3)
1b, rqd=(9/4) (osd/fbd)=(10/4)x(0/2.10)=0mm
osd=478.00x0/872=0MPa fbd=2.25x0.70x(fctk0.05/yc)=2.10 MPa (EC2 §8.4.2)
Navrhova kotevni délka 1lbd=0.70x0=0mm, Cnom=60mm>3@=30mm (EC2 §8.4.4, T.8.2)
Minimdlni kotevni délka lb,min=max(0.30lbrqgd,10@, 100mm)=100mm
Nutné hdky 100mm na spodnim konci prutu pro kotveni

2.9.5. Posouzeni dfiku zdi na smyk (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.2.2)
Trida betonu-vyztuze: C30/37-B550B, Kryci vrstva betonu: Cnom=60 mm (83, §4.4.1.1)
Zména zatiZeni od zemniho tlaku je linedrni, takZe zména smykové
sily je parabolickéd. Zména prUfezu dfiku je linedrni.

Kritické misto pro posouzeni smyku je pata dfiku.

BETONexpress Lesprojekt Krnov s.r.o ]
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Ved=15.32 kN/m, Ned=-34.13 kN/m
Smykova Unosnost bez smykové vyztuZe Vrdc (EC2 §6.2.2)

2.

Vrdc=[Crdc-k'(100p1~fck)Q%+k1~ccp]~bW'd
Vrdc>=(vmin+kl rocp) ‘bw-d

Crdc=0.18/yc=0.18/1.50=0.120, £fck=30.00MPa ,bw=1000mm, d=795mm
k=1+4/(200/d) <=2, k=1.50, k1=0.15
pl=Asl/(bw-d)=872/(1000x795)=0.0011
ocp=Ned/Ac=1000x34.13/860000=0.04N/mm?

vmin=0.035 -k"®-yfck = 0.35N/mm?
Vrd,c(min)=0.001x(0.35+0.15x0.04)x1000x795=283.02kN/m

(EC2 Eg.6.2.a)
(EC2 Eg.6.2.Db)

(EC2 Eqg.6.3N)

Vrdc=0.001x[0.120x1.50x(0.11x30.00)%%+0.15x0.04]x1000x795=217.82, Vrdc=Vrdc (min)=283.02kN/m

Ved=15.32 kN/m <= Vrdc=283.02 kN/m, smyk OK

10. Navrh zakladu zdi a vyztuze

2.10.1. Navrh rubového vystupku x=-0.200 m aZ x=0.000 m
SoucCet svislych sil = 96.27 kN/m

Soucet momentd ke stfedu zédkladu = 12.61 kNm/m

gl= 0.040 N/mm?, g2= 0.030 N/mm2?, w= 0.200 m

tlak od zasypu a vlastni tihy g3= 0.060 N/mm?

M= -0.53 kNm/m, V= 4.94 kN/m

e

ol

W

o ([T 1D

d=740mm >width =200mm, posouzeni na smyk a smyk pfi protlaeni neni pottfeba

Med= -0.53k Nm/m, Vsd= 0.00 kN/m

2.10.2. Navrh zakladu zdi na ohyb

Tfida betonu-vyztuze: C30/37-B550B, Kryci vrstva betonu: Cnom=60 mm

Med= 0.00kNm/m, d=735mm, Kd= 0.00 x/d=0.00 £c2/egs1=0.0/ 0.0 ks=0.00,
Med= -0.53kNm/m, d=735mm, Kd=100.96 x/d=0.00 £c2/£s1=0.0/20.0 ks=2.009,

Minimélni vyztuZeni As>=0.26bd-fctm/fyk (As=10.08cm?/m)
Minimé&lni vyztuZeni ©10/75(10.47cm?/m)

2.10.3. Vyztuz zdkladu zdi

(EC2 EN1992-1-1:2004, §6.1)

(§3, §4.4.1.1)

As=*cm?/m
As= 0.02cm?/m

(EC2 §9.3.1)

Dolni vyztuz zakladu @10/75 (10.47cm? /m)
Horni vyztuz zakladu @10/75 (10.47cm? /m)
Rozdélovaci pfiéna vyztuz @10/300 ( 2.62cm?/m)

2.10.4. Kotveni vyztuZe zadkladu

x=h/2=0.400m, R=1000x0.040x0.400=16.00 kN/m
e=0.15b=0.129m ze=0.329 m, zi=0.900d=0.662m
Fs=R-ze/zi=16.00x0.329/0.662=7.96 kN/m
osd=Fs/As=1000x7.96/1047=8 MPa

Zadkladni poZadovana kotevni délka (EC2 Eq.8.3)

lb, rqd=(@/4) (osd/fbd)=(10/4)x(8/3.00)=7mm
fbd=2.25x1.00x(fctk0.05/yc)=3.00 MPa (EC2 §8.4.2)
Nadvrhova kotevni délka (EC2 §8.4.4, T.8.2)
1bd=0.70x7=5mm, Cnom=60mm>3@=30mm

Minim&dlni kotevni délka 1lb,min=max(0.30lbrqgd, 100, 100mm)=100mm
Nutnéd kotevni délka podélné vyztuZe Lbd=100mm =0.100m
1bd=100mm< (x-Cnom)=340.00. Je k dispozici dostatecna délka

2.10.5. Navrh zdkladu zdi na smyk a smyk pfi protladeni

(EC2 EN1992-1-1:2004, §9.8.2.2, §8.4)

Il

Trida betonu-vyztuZe: C30/37-B550B, Kryci vrstva betonu: Cnom=60 mm

Kriticka plocha poru3eni (pod uhlem 45°) je mimo plochu zakladu.
Posouzeni na smyk a smyk pfi protladeni vyhovuje.

Ze Neq
b
- g —
R
Zj d
s Famax I _Lh
r V4 =
Ib B

(EC2 EN1992-1-1:2004, §6.2.2)

(83,

§4.4.1.1)
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3. UHL.ZED-003

3.

Uhlova opérna zed
(EC2 EN1992-1-1:2004,

ECO EN1990-1-1:2002, EC7 EN1997-1-1:2004, EC8 EN1998-5:2004, +NA-CSN:2007)

C30/37 - BS00B

= B=0.00° phi=35.00°
q ¢=0.000N/mm?
i delta=0.00°
W=19.00 KN/m?
:
:
T phi=35.00°
¢=0.000N/mm?
g| detta=0.00° 8
g w=19.00 kN'm?* 2
————— 1.250 ———]
©=35.00°
¢=0.000N/'mm?
qu=0.30N/mm?
1. Zed vlastnosti-parametry-normové pozadavky H N
Rozméry
Vyska zdi h= 2.600 m
Délka zdi v pficném sméru L=10.000 m
TlouStka driku ve vrcholu Bl= 0.400 m
TlouStka dfiku v paté B2= 0.750 m
§i¥ka zakladu zdi B= 1.250 m
§i¥ka licového vystupku zdi 0.400 m
Si¥ka rubového vystupku zdi 0.100 m
VysSka dfiku zdi 1.800 m
TlousStka zakladu zdi 0.800 m
TlousStka licového vystupku zdi 0.800 m
TlousStka rubového vystupku zdi 0.800 m
Sklon lice 11.004° (1:5.14)
Sklon rubu 0.000° (0:1)

Tiha zdi

Objemova tiha materidlu zdi yg=25.000 kN/m?

Prufezova plocha zdi
Vlastni tiha na metr zdi W= 2.035x25.000= 50.88 kN/m

TézZisté z

di v

Materidly zdi

A= 2.035 m?

x=0.409 m, y=1.585 m (x0=0.741 m, yo=1.015 m)

e

Dfik Tfida betonu-vyztuZe: C30/37-B500B (EN1992-1-1, §3)
Kryci vrstva betonu: Cnom=60 mm (EN1992-1-1, §4.4.1)
Zaklad Tf¥ida betonu-vyztuze: C30/37-B500B
Kryci vrstva betonu: Cnom=60 mm
BETONexpress Lesprojekt Krnov s.r.o 21
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Tiha zasypu
Tiha za&sypu na metr Ws=3.42 kN/m
Tézisté zasypu x=-0.050 m, y=0.900 m

3.2. Dil¢&i soudinitele zatiZeni a vlastnosti zeminy (EC7 Tabulky A.1-A.4, EC8-5 §3.1)
Mezni stav statické rovnovahy (EQU), Mezni stav poruSeni (STR), Mezni stav poruSeni zakladové pudy
(EQU) (STR) (GEO)
ZatiZeni Stdlé nepriznivé yGdst: 1.10 1:35 1.00
Stadlé priznivé yGstb: 0.90 1.00 1.00
Proménné nepriznivé yQdst: 1.50 1.50 1.30
Proménné priznivé vyQstb: 0.00 0.00 0.00
Parametry Uhel vnit¥niho t¥eni v  1.25 1.00 1,25
zeminy Efektivni soudrZnost ves  1:25 1./00 1.25
Neodvodnén& smykova pevnost ycu: 1.40 1.00 1.40
Pevnost v prostém yqu: 1.40 1.00 1.40
Objemova tiha yw: 1.00 1.00 1.00
3.3. Vlastnosti zdkladové pudy
Unosnost zakladové pudy qu=0.30 N/mm?2
Uhel tf¥eni mezi zakladem zdi a zeminou =35.00°, Soudinitel t¥eni tan(e)=0.700
SoudrzZnost mezi zdkladem zdi a zeminou ¢=0.000 N/mm?
3.4. Vypocet aktivniho zemniho tlaku (Rankinova teorie)

3.4.1. Cast zdi od y=0.000 m do y=2.600 m, Hs=2.600 m

Bod ve vrcholu A x=-0.100 m y= 0.000 m

Bod v paté B x=-0.100 m y= 2.600 m Aa
Vlastnosti zemin

Typ zeminy : G3-ID>=0.67

Objemova tiha zeminy y =19.00 kN/m?

Objemovéa tiha zeminy (saturované) ys=20.00 kN/m?

Objemova tiha vody yw=10.00 kN/m?3

Uhel vnit¥niho t¥eni zakladové pudy ©=35.00° g
Soudrznost zakladové pudy c=0.000 N/mm?2

Uhel sklonu zakladové pudy B= 0.00°

Zemni tlak na svisly povrch 6= 0.00°

Uhel t¥eni mezi zeminou-zdi 5= 0.00°

Zemni tlak podle Coulombovy teorie

EQU  STR GEO K, = cos?(¢-6)
Uhel plochy poruSeni p=45°+¢/2 = 59.00 62.50 59.00° AT coszecos(9+6)E+\} sin(@+d)sin(@-B) |2
Sou¢initel aktivniho zemniho tlaku Ka= 0.361 0.271 0.361 cos(6+d)cos(6-B)
Zemni tlak q(y)=gqA+y‘-y-Ka

Stala zatiZeni

EQU STR GEO
Zemni tlak ve vrcholu (y=yA) gA= 0.00 0.00 0.00 kN/ “n
Zemni tlak v paté& (y=yA+ 2.60m) gB= 17.83 13.39 17.83 kn/nf,
Sila od zemniho tlaku Pa=%*(gA+gB)H Pa= 23.18 17.41 23.18 kN/m
Uhel sily od zemniho tlaku oa = 0.00 0.00 0.00 ° y
Sila od zemniho tlaku ve x sméru Pax= 23.18 17.41 23.18 kN/m
Sila od zemniho tlaku ve y sméru Pay= 0.00 0.00 0.00 kN/m

Moment sily od zemniho tlaku ve vrcholu (x=0,y=0) M =-40.17 -30.17 -40.17 kNm/m
Plsobisté sily od zemniho tlaku x= -0.100 m, y= 1.733 m
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Celkem sily a momenty

Sily a momenty v paté B (x=-0.100 m, y=2.600 m)

Stald zatizZeni

EQU STR
Celkem vodorovnad sila od zemniho tlaku Fsx= 23.18 17.41
Celkem svisléd sila od zemniho tlaku Fsy= 0.00 0.00
Celkem moment sily od zemniho tlaku Ms = 20.10 15.09

3.5. Vypodet pasivniho zemniho tlaku (Rankinova teorie)

3.5.1. Cast zdi od y=1.800 m do y=2.600 m, Hs=0.800 m
Bod ve vrcholu A x= 1.150 m y= 1.800 m
Bod v paté B x= 1.150 m y= 2.600 m

Vlastnosti zemin
Typ zeminy : G3-ID>=0.67

Objemova tiha zeminy y =19.00 kN/m?3
Objemova tiha zeminy (saturované) ys=20.00 kN/m?3
Objemova tiha vody yw=10.00 kN/m?
Uhel vnit¥niho t¥eni zakladové pudy ©=35.00°
Soudrznost zakladové pldy c=0.000 N/mm?
Uhel sklonu zakladové pudy B= 0.00°
Zemni tlak na svisly povrch 6= 0.00°

Uhel t¥eni mezi zeminou-zdi 5= 0.00°

Zemni tlak podle Coulombovy teorie

EQU STR GEO
Uhel plochy poruSeni p=45°-¢/2 = 31.00 27.50 31.00°
Soucinitel pasivniho zemniho tlaku Kp= 2.770 3.690 2.770
Zemni tlak q(y)=gqA+y -y Kp

Stala zatizZeni

GEO

23.18 kN/m
0.00 kN/m

20.10 kNm/m

K

ds

cos?(p+6

EQU STR GEO

Zemni tlak ve vrcholu (y=yA) gA= 0.00 0.00 0.00
Zemni tlak v paté (y=yA+ 0.80m) gB=-42.10 -56.09 -42.10
Sila od zemniho tlaku Pa=*(gqA+gB)H Pp= 16.84 22.44 16.84
Uhel sily od zemniho tlaku o« = 0.00 0.00 0.00
Sila od zemniho tlaku ve x sméru Ppx=-16.84 -22.44 -16.84
Sila od zemniho tlaku ve y sméru Ppy= 0.00 0.00 0.00
Moment sily od zemniho tlaku ve vrcholu (x=0,y=0) M = 39.29 52.35 39.29
Pisobidté sily od zemniho tlaku x= 1.150 m, y= 2.333 m
Celkem sily a momenty
Sily a momenty v paté B (x=1.150 m, y=2.600 m)
Stalad zatizeni

EQU STR GEO
Celkem vodorovna sila od zemniho tlaku Fsx=-16.84 -22.44 -16.84 kN/m
Celkem svisld sila od zemniho tlaku Fsy= 0.00 0.00 0.00 kN/m
Celkem moment sily od zemniho tlaku Ms = -4.50 -5.99 -4.50 kNm/m

_ )
P” o520 cos(6-0) 1| SUEDSIOTE) |
cos“6 cos(6-0) |:' cos(6-d) COS(G-B):|
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.6. Posouzeni stability zdi (EQU)
3.6.1. Sily (aktivni a pasivni) na zdi (EQU) i
H
ZatiZeni vyl - y2 Fx Fy X X< - T
[kN/m] [kN/m] [m] [m]
Aktivni zemni tlak Pa 0.00- 2.60 23.18 0.00 -0.100 1.733 Wil Ps
Pasivni zemni tlak Pp 1.80- 2.60 -16.84 0.00 1.150 2.333(% "
Tiha zdi W 0.00 50.88 0.409 1.55¥o=r V
Tiha zasypu Ws 0.00 3.42 -0.050 O.Ppb Xot
Y
b ]
3.6.2. Posouzeni tnosnosti zakladové pudy (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

Posouzeni na 0.90x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+0.00x(svislé proménné

i vﬁni v

(vy) yl - y2 Fx Fy X0 M

yo Yo
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [ kNm/rf]
Aktivni zemni tlak Pax1.10 0.00- 2.60 25.50 0.00 1.250 0.867 22.11
Tiha zdi W x0.90 0.00 45.79 0.741 1.015 _33.95——»x0
Tiha z&sypu Wsx0.90 0.00 3.08 1.200 1.700 -3.69
Soucet= 48.87 -15.51
Soucet svislych sil = 48.87 kN/m
Souéet moment® k licovému vystupku = -15.51 kNm/m %___—Eh—_____
Soucet momentd ke stfedu zakladu = 15.03 kNm/m
Excentricita ec=15.03/48.87=0.308m, ec>1.250/6=0.208m q LJ/LLJ/LJ/L}//
Tlak v zeminé g=0.103 N/mm? Bg=0.952 m
Efektivni zdklad L=1.250-2x0.308= 0.635 m (EC7 Annex D)

Unosnost zakladové plidy Rd=L-qu/yM=0.635x(1000x0.30)/1.40=
Posouzeni Gnosnosti Vd=48.87 < Rd=136.07 kN/m,

136.07 kN/m

Posouzeni vyhovuje (EC7 Eq.2.2, Eg.6.1)

Posouzeni na 1.10x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+1.50x(svislé proménné zatiZeni v

(v ) yl - y2 Fx Fy bide] yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]

Aktivni zemni tlak Pax1.10 0.00- 2.60 25.50 0.00 1.250 0.867 22.:11
Tiha zdi W x1.10 0.00 55.:97 0.741 1.015 -41.47
Tiha zasypu Wsx1.10 0.00 3.76 1.200 1.700 -4.51

Soucet= 59.73 -23.87
Souéet svislych sil = 59.73 kN/m
Souget momentd k licovému vystupku = -23.87 kNm/m F————Eﬁ——————
Soucet momentu ke stfedu zakladu = 13.46 kNm/m
Excentricita ec=13.46/59.73=0.225m, ec>1.250/6=0.208m QW
Tlak v zeminé g=0.100 N/mm2? Bg=1.199 m
Efektivni zaklad L=1.250-2x0.225= 0.799 m (EC7 Annex D)

Unosnost zakladové plidy Rd=L-qu/yM=0.799x(1000x0.30)/1.40=
Posouzeni Unosnosti Vd=59.73 < Rd=171.21 kN/m,

171.21 kN/m

Posouzeni vyhovuje (EC7 Eg.2.2, Eq.6.1)

3.6.3. Posouzeni porusSeni od pfeklopeni (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.4)

Pfeklopeni s ohledem na licovy vystupek (xo=0,yo=0) (x=1.150,y=2.600 m)
Py
(v ) vyl - y2 Fx Fy X0 yo Mo+ Fx\&/—lvw
[kN/m] [kN/m] [m] (m]  [kNm/m] fxNFyAm]
Aktivni zemni tlak Pax1l.10 0.00- 2.60 25.50 0.00 1.250 0.867 22.11 0.00
Tiha =zdi W x0.90 0.00 45.79 0.741 1.015 0.00 33.93
X,
Tiha zasypu Wsx0.90 0.00 3.08 1.200 1.700 0.00 3.68
Soucet= 22 .11 37.62
Soucet aktivnich momentld = 22.11 kNm/m
Soucet pasivnich momentu = 37.62 kNm/m
Posouzeni pfeklopeni Med=22.11 < Mrd=37.62 kNm/m, Posouzeni vyhovuje
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3.6.4. Posouzeni porusSeni od posunuti (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.3, §6.5.3)
a
(v ) yl - y2 Fx+ Fx- Fy
[kN/m] [kN/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.10 0.00- 2.60 25.50 0.00 P
Pasivni zemni tlak Ppx0.90 1.80- 2.60 0.00 15.16 «—
Tiha zdi W x0.90 0.00 0.00
Tiha zéasypu Wsx0.90 0.00 0.00 ek
. p —x,
Soucet= 25.50 15.16 48'87F>=c.B+W' tan(p)
T¥eni zeminy Rd=Vd-tane/yM= 48.87xtan(35.00°)/1.25= 27.38 kN/m
(pasivni sily od efektivni soudrZnosti zanedbéany) (EC7 §6.5.3. 10)
Soucet aktivnich sil = 25.50 kN/m
Soucet pasivnich sil (15.16+27.38) = 42 .54 kN/m
Posouzeni posunuti Hd=25.50 < Rd=42.54 kN/m, Posouzeni vyhovuje
3.7. Posouzeni stability zdi (STR)
3.7.1. Sily (aktivni a pasivni) na zdi (STR)
ZatizZeni vyl - y2 Fx Fy X
[kN/m] [kN/m] [m]
Aktivni zemni tlak Pa 0.00- 2.60 17.41 0.00 -0.100
Pasivni zemni tlak Pp 1.80- 2.60 -22.44 0.00 1.150
Tiha zdi W 0.00 50.88 0.409
Tiha zasypu Ws 0.00 3.42 -0.050
3.7.2. Posouzeni tnosnosti zakladové pudy (STR) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

Posouzeni na 1.00x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+0.00x(svislé proménné

K

%ﬁni v

X0

Fx
(v ) vyl - y2 Fx Fy X0 yo Moy,
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [ kNm/rf)
Aktivni zemni tlak Pax1.35 0.00- 2.60 23.50 0.00 1.250 0.867 20.3[7
Tiha zdi W x1.00 0.00 50.88 0.741 1.015 -37.70
Tiha zasypu Wsx1.00 0.00 3.42 1.200 1.700 -4.10
Soucet= 54.30 -21.43
Souget svislych sil = 54.30 kN/m
Soucet momentu k licovému vystupku = -21.43 kNm/m F“——*‘Eh—————ﬂ
Soucet momentu ke stfedu zakladu = 12.51 kNm/m 3
Excentricita ec=12.51/54.30=0.230m, ec>1.250/6=0.208m q LJJ/LIJ/LL///
Tlak v zeminé g=0.092 N/mm? Bg=1.184 m
Efektivni zdklad L=1.250-2x0.230= 0.789 m

Unosnost zakladové ptdy Rd=L-qu/yM=0.789x(1000x0.30)/1.00=
Posouzeni uUnosnosti Vd=54.30 < Rd=236.70 kN/m,

236.70 kN/m
Posouzeni vyhovuje

(EC7 Annex D)

(EC7 Eq.2.2,

Eq.6.1)

Posouzeni na 1.35x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+1.50x(svislé proménné zatiZeni v

2

(v ) vl - y2 Fx Fy X0 yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.35 0.00- 2.60 23.50 0.00 1.250 0.867 20.37
Tiha zdi W x1.35 0.00 68.69 0.741 1.015 -50.90
Tiha zasypu Wsxl.35 0.00 4.62 1.200 1.700 -5.54
Soucet= 73.31 -36.07
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Soucet svislych sil = 73.31 kN/m

Souet momentl k licovému vystupku = -36.07 kNm/m

Soucet momentl ke stfedu zakladu = 9.75 kNm/m qJ’LlJ,IJ’LIJ,LJqZ
Excentricita ec=9.75/73.31=0.133m, ec<=1.250/6=0.208m

Tlak v zeminé& ql=0.096 N/mm2? g2=0.021 N/mm?

Efektivni zdklad L=1.250-2x0.133= 0.984 m
Unosnost zakladové plidy Rd=L-qu/yM=0.984x(1000x0.30)/1.00= 295.20 kN/m

(EC7 Annex D)

Posouzeni unosnosti Vd=73.31 < Rd=295.20 kN/m, Posouzeni wvyhovuje (EC7 Eqg.2.2, Egq.6.1)
3.7.3. Posouzeni porusSeni od pfeklopeni (STR) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.4)
Pfeklopeni s ohledem na licovy vystupek (xo=0,yo=0) (x=1.150,y=2.600 m)
il
(v ) vyl - y2 Fx Fy X0 yo Mo+ R\QEJ?
[kN/m] [kN/m] [m]  [m] [kNm/m] [}Nfysm]
Aktivni zemni tlak Pax1.35 0.00- 2.60 23.50 0.00 1.250 0.867 20.37 [ 0.00
Tiha zdi W x1.00 0.00 50.88 0.741 1.015 0.00 37.70
Tiha z&sypu Wsx1.00 0.00 3.42 1.200 1.700 0.00 4.f
Soucet= 20.37 41.80
Souet aktivnich momenta = 20.37 kNm/m
Souet pasivnich momentua = 41.80 kNm/m
Posouzeni preklopeni Med=20.37 < Mrd=41.80 kNm/m, Posouzeni vyhovuje
3.7.4. Posouzeni poruSeni od posunuti (STR) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.3, §6.5.3)
(v ) yl - y2 Fx+ Fx- F, M
[kN/m] [kN/m] E
Aktivni zemni tlak Pax1.35 0.00- 2.60 23.50 0.00 Y
Pasivni zemni tlak Ppx1.00 1.80- 2.60 0.00 22.44
Tiha zdi W x1.00 0.00 0.00
Tiha z&sypu Wsx1.00 0.00 0.00 S
P —> X,
Souget= 23.50 22.44 54.30&%_;;\,1“@)
Tfeni zeminy Rd=Vd-tane/yM= 54.30xtan(35.00°)/1.00= 38.02 kN/m
(pasivni sily od efektivni soudrZnosti zanedbéany) (EC7 §6.5.3. 10)
Soucet aktivnich sil = 23.50 kN/m
Soucdet pasivnich sil (22.44+38.02) = 60.46 kN/m
Posouzeni posunuti Hd=23.50 < Rd=60.46 kN/m, Posouzeni vyhovuje
3.8. Posouzeni stability =zdi (GEO)
3.8.1. Sily (aktivni a pasivni) na =zdi (GEO) -
le. k >
ZatizZeni yl - y2 Fx Fy X X< Lt T
[kN/m] [kN/m] [m] [m]
Aktivni zemni tlak Pa 0.00- 2.60 23.18 0.00 -0.100 1.733 Wil Py
Pasivni zemni tlak Pp 1.80- 2.60 -16.84 0.00 1.150 2.333[% 1 i
Tiha zdi W 0.00 50.88 0.409 1.5%mo=mm
Tiha zasypu Ws 0.00 3.42 -0.050 0.Bpd 5 |
v
3.8.2. Posouzeni tnosnosti zakladové pudy (GEO) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

Posouzeni na 1.00x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+0.00x(svislé proménné ’%ﬁni v

Fx

(v ) vyl - y2 Fx Fy X0 yo M Yo Fy
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [ kNm /]
Aktivni zemni tlak Pax1.00 0.00- 2.60 23.18 0.00 1.250 0.867 20.1f0
Tiha zdi W x1.00 0.00 50.88 0.741 1.015 -37.70 e
Tiha z&sypu Wsx1.00 0.00 3.42 1.200 1.700 -4.10
Soucet= 54.30 -21.70
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Soucet svislych sil = 54.30 kN/m

Soucet momentu k licovému vystupku = -21.70 kNm/m F————Eh—"——‘ﬁ

Soucet momentl ke stfedu zéakladu = 12.24 kNm/m D

Excentricita ec=12.24/54.30=0.225m, ec>1.250/6=0.208m q LJ/LIJ/LJ/L}//

Tlak v zeminé g=0.091 N/mm? Bg=1.199 m

Efektivni zédklad L=1.250-2x0.225= 0.799 m (EC7 Annex D)
Unosnost zakladové plidy Rd=L-qu/yM=0.799x(1000x0.30)/1.40= 171.21 kN/m

Posouzeni Unosnosti Vd=54.30 < Rd=171.21 kN/m, Posouzeni vyhovuje (EC7 Eq.2.2, Eg.6.1)

Posouzeni na 1.00x(Vlastni tiha+svislé stalé zatiZeni ve vrcholu)+1.30x(svislé proménné zatiZeni v

(v ) vyl - y2 Fx Fy X0 yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.00 0.00- 2.60 23.18 0.00 1.250 0.867 20.10
Tiha zdi W x1.00 0.00 50.88 0.741 1.015 ~37:70
Tiha z&sypu Wsx1.00 0.00 3.42 1.200 1.700 -4.10
Soucet= 54.30 =21.70
Soucet svislych sil = 54.30 kN/m
Souet momentd k licovému vystupku = -21.70 kNm/m F___—af—‘_‘—
Soucet momentl ke stfedu zakladu = 12.24 kNm/m 4
Excentricita ec=12.24/54.30=0.225m, ec>1.250/6=0.208m QW
Tlak v zeminé g=0.091 N/mm? Bg=1.199 m
Efektivni zédklad L=1.250-2x0.225= 0.799 m (EC7 Annex D)
Unosnost zakladové pudy Rd=L-qu/yM=0.799x(1000x0.30)/1.40= 171.21 kN/m
Posouzeni unosnosti Vd=54.30 < Rd=171.21 kN/m, Posouzeni vyhovuje (EC7 Eq.2.2, Eg.6.1)
3.8.3. Posouzeni porusSeni od pfeklopeni (GEO) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.4)
Preklopeni s ohledem na licovy vystupek (xo=0,yo=0) (x=1.150,y=2.600 m)
g1
(v ) yl - y2 Fx Fy X0 yo Mo+ Fx\&/—lvw
[kN/m] [kN/m] [m] [m]  [kNm/m] [xNEywm)
Aktivni zemni tlak Paxl1.00 0.00- 2.60 23.18 0.00 1.250 0.867 2i0..-110 [ 0.00
Tiha zdi W x1.00 0.00 50.88 0.741 1.015 0.00 37.70
Tiha zasypu Wsx1.00 0.00 3.42 1.200 1.700 0.00 4.f
Soucet= 20,10 41.80
Soucet aktivnich momentl = 20.10 kNm/m
Soucet pasivnich momentd = 41.80 kNm/m
Posouzeni preklopeni Med=20.10 < Mrd=41.80 kNm/m, Posouzeni vyhovuije
3.8.4. Posouzeni porusSeni od posunuti (GEO) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.3, §6.5.3)
(v) yl - y2 Fx+ Fx-
[kN/m] [kN/m]
Aktivni zemni tlak Pax1.00 0.00- 2.60 23.18 0.00 P,
Pasivni zemni tlak Ppx1.00 1.80- 2.60 0.00 16.84 +—
Tiha zdi W x1.00 0.00 0.00
Tiha zasypu Wsx1.00 0.00 0.00
—>X,
Souget= 23.18 16.84 54.3%:&;\7\,_13“(@
Tfeni zeminy Rd=Vd-tane/yM= 54.30xtan(35.00°)/1.25= 30.42 kN/m
(pasivni sily od efektivni soudrZnosti zanedbéany) (EC7 §6.5.3. 10)
Souc¢et aktivnich sil = 23.18 kN/m
Soucet pasivnich sil (16.84+30.42) = 47.26 kN/m
Posouzeni posunuti Hd=23.18 < Rd=47.26 kN/m, Posouzeni vyhovuje
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3.9. Navrh dfiku zdi ) (EC2 EN1992-1-1:2004)

3.9.1. Zzatizeni 1.35x(stdlé nepfiznivé)+1.00x(stalé p¥iznivé)+1l.50x (proménné nep#iz.)

Sily (v tézisti prufezu) v dfiku zdi

y h Fx Fy M

[m] [m] [kN/m] [kN/m] [kNm/m]

0.36 0.470 0.45 3.92 -0.01

0.72 0.540 1.80 8.46 0.15

1.08 0.610 4.05 13.64 0.79

1.44 0.680 7.21 19.44 2:21

1.80 0.750 11.26 25.88 4.72
3.9.2. Navrh dfiku zdi na ohyb (EC2 §9.6, §6.1)
Tfida betonu-vyztuzZe: C30/37-B500B, Kryci vrstva betonu: Cnom=60 mm (§3, §4.4.1.1)
minimadlni svisld vyztuz:0.26(fctm/fyk)d, 0.0013d, 0.0020Ac, maximédlni:0.04Ac (EC2 §9.6.2)

3% Med Ned d Kd x/d ec/es Ks As min vyzt.

[m] [kN/m] [kN] [mm] [cm2/m] [cm?/m]

0.36 -0.01 ~3 .92 405 49.18 0.00 0.1/20.0 2.30 0.00 ( 4.70)

0.72 0.15 -8.46 475 34.60 0.01 0.1/20.0 2.30 0.00 ( 5.40)

1.08 0.79 -13.64 545 27.03 0.01 0.2/20.0 2.31 0.00 ( 6.10)

1.44 227, -19.44 615 22.37 0.01 0.2/20.0 2.31 0.00 ( 6.80)

1.80 4.72 -25.88 685 19.19 0.01 0.2/20.0 2.31 0.00 ( 7.50)
3.9.3. VyztuZeni dfiku zdi
Vyztuz rubu dfiku $10/105 ( 7.48cm?/m)

Rozdélovaci vyztuzZz @ 8/400 ( 1.26cm?/m)
Vyztuz lice dfiku @10/105 ( 7.48cm?/m)

Rozdélovaci vyztuz @ 8/400 ( 1.26cm?/m) L
3.9.4. Kotveni vyztuZe dfiku zdi (EC2 §8.4)
Zakladni poZadovanéd kotevni délka (EC2 Eq.8.3)
lb, rqd=(9/4) (0osd/fbd)=(10/4)x(0/2.10)=0mm
0sd=435.00x0/748=0MPa fbd=2.25x0.70x(fctk0.05/yc)=2.10 MPa (EC2 §8.4.2)
Navrhovad kotevni délka 1lbd=0.70x0=0mm, Cnom=60mm>3%=30mm (EC2 §8.4.4, T.8.2)

Minimélni kotevni délka 1lb,min=max(0.301lbrqgd, 100, 100mm)=100mm
Nutné hédky 100mm na spodnim konci prutu pro kotveni

3.9.5. Posouzeni d¥iku zdi na smyk (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.2.2)

Trida betonu-vyztuZe: C30/37-B500B, Kryci vrstva betonu: Cnom=60 mm (§3, §4.4.1.1)
Zména zatiZeni od zemniho tlaku je linedrni, takZe zmé&na smykové

sily je parabolicka. Zména prufezu dfiku je lineéarni.

Kritické misto pro posouzeni smyku je pata dfiku.
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3.

Ved=11.26 kN/m, Ned=-25.88 kN/m

Smykova unosnost bez smykové vyztuzZe Vrdc (EC2 §6.2.2)
Vrde=[Crdc -k - (100p1 -£ck) *¥+k1 -ocp] ‘bw -d (EC2 Eq.6.2.a)
Vrdc>= (vmin+kl -ocp) -bw-d (EC2 Eg.6.2.Db)

Crdc=0.18/yc=0.18/1.50=0.120, fck=30.00MPa ,bw=1000mm, d=685mm

k=1+4(200/d) <=2, k=1.54, k1=0.15

pl=Asl/ (bw-d)=748/(1000x685)=0.0011

ocp=Ned/Ac=1000x25.88/750000=0.03N/mm?

vmin=0.035 -k " -yfck = 0.37N/mm? (EC2 Eq.6.3N)
Vrd,c(min)=0.001x(0.37+0.15x0.03)x1000x685=256.53kN/m
Vrdc=0.001x[0.120x1.54x(0.11x30.00)Q%+O.leO.03]x1000x685=l91.55, Vrdc=Vrdc (min)=256.53kN/m
Ved=11.26 kN/m <= Vrdc=256.53 kN/m, smyk OK

10. Navrh zakladu zdi a vyztuze []:Eljffilfﬁiia%—l—l:2004)

3.10.1. Navrh rubového vystupku x=-0.100 m aZ x=0.000 m <’

SouGet svislych sil =  73.31 kN/m Mly |
Soucet momentl ke stfedu zdkladu = 9.75 kNm/m W —
gl= 0.027 N/mm?, q2= 0.021 N/mm?, w= 0.100 m q1:[I]:[IIj:[Ijq2
tlak od zasypu a vlastni tihy g3= 0.054 N/mm?

M= -0.15 kNm/m, V= 2.98 kN/m

d=740mm >width =100mm, posouzeni na smyk a smyk pfi protlaceni neni potfeba
Med= -0.15k Nm/m, Vsd= 0.00 kN/m

3.10.2. Navrh zakladu zdi na ohyb (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.1)

T¥ida betonu-vyztuZe: C30/37-B500B, Kryci vrstva betonu: Cnom=60 mm (83, §4.4.1.1)
Med= 0.00kNm/m, d=735mm, Kd= 0.00 x/d=0.00 e£c2/es1=0.0/ 0.0 ks=0.00, As=*cm?/m

Med= -0.15kNm/m, d=735mm, Kd=189.78 x/d=0.00 £c2/es1=0.0/20.0 ks=2.30, As=*cm?/m

Minim&lni vyztuZeni As>=0.26bd-fctm/fyk (As=11.08cm?/m) (EC2 §9.3.1)
Minimalni vyztuZeni ©10/70(11.21cm?/m)

3.10.3. Vyztuz zakladu zdi

Dolni vyztuz zakladu @10/70 (11.21cm?/m)

Horni vyztuz zakladu @10/70 (11.21cm?/m)

Rozdé&lovaci pfiéna vyztuz @10/300 ( 2.62cm?/m)
3.10.4. Kotveni vyztuze zakladu (EC2 EN1992-1-1:2004, §9.8.2.2, §8.4)
x=h/2=0.400m, R=1000x0.027x0.400=10.80 kN/m Ze Neq

e=0.15b=0.113m ze=0.313 m, zi=0.900d=0.662m _e | ﬁfl
Fs=R-ze/zi=10.80x0.313/0.662=5.10 kN/m R
6sd=Fs/As=1000x5.10/1121=5 MPa T .z ﬂ_“
Zadkladni poZadovana kotevni délka (EC2 Eq.8.3) e ;m“

1lb, rqd=(@/4) (osd/fbd)=(10/4)x(5/3.00)=4mm A hr> L B

fbd=2.25x1.00x (fctk0.05/yc)=3.00 MPa (EC2 §8.4.2)

Nadvrhova kotevni délka (EC2 §8.4.4, T.8.2) fi

1bd=0.70x4=3mm, Cnom=60mm>3%=30mm ‘WMW“

Minimalni kotevni délka lb,min=max(0.30lbrgd,108,100mm)=100mm

Nutnd kotevni délka podélné vyztuzZe Lbd=100mm =0.100m

1bd=100mm< (x-Cnom)=340.00. Je k dispozici dostateéna délka

3.10.5. Navrh zakladu zdi na smyk a smyk pfi protlaceni (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.2.2)

Tfida betonu-vyztuZe: C30/37-B500B, Kryci vrstva betonu: Cnom=60 mm (83, §4.4.1.1)
Kritickd plocha poruSeni (pod uhlem 45°) je mimo plochu zakladu.
Posouzeni na smyk a smyk p¥i protlaceni vyhovuje.
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